证券代码: 300132

证券简称: 青松股份

公告编号:2014-049

福建青松股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

福建青松股份有限公司(以下简称"公司")于 2014年 5 月 5 日召开的 2013年年度股东大会审议通过了《关于修订〈公司章程〉的议案》。修订内容详见中国证监会指定信息披露网站于 2014年 5 月 5 日披露的《2013年年度股东大会决议公告》(公告编号: 2014-041)。

2014年7月7日,公司取得了福建省工商行政管理局换发的《企业法人营业执照》,完成了工商变更登记手续。《企业法人营业执照》登记的相关信息如下:

注册号: 350784100006081

名 称:福建青松股份有限公司

类 型:股份有限公司(上市)

住 所:建阳市回瑶工业园区

法定代表人姓名: 柯维龙

注册资本: 壹亿玖仟贰佰玖拾陆万圆整

成立日期: 2001年01月15日

营业期限: 2001年01月15日至长期

经营范围:

药用辅料(樟脑)、原料药(樟脑)、中药饮片(冰片)的生产(有效期至2015年12月31日);2-莰醇(冰片)、2-莰酮(樟脑)、莰烯、双戊烯的生产(有效期限至2015年1月21日);二甲苯、液碱、冰醋酸、松节油、溶剂油、硫酸(剧毒品除外)的批发(有效期至2015年6月22日);化工产品(不含危险化学品及易制毒化产品)、香料及香料油的生产;医药工程的设计与施工;机械设备、仪器仪表及零配件销售;对外贸易。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后

方可开展经营活动)

本次工商变更登记变更的相关信息为:公司的经营范围增加了"医药工程的设计与施工"。

特此公告。

福建青松股份有限公司 董事会 二〇一四年七月八日